
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

I favour Option 2. My husband is registered blind and we investigated the audio described 
programmes but there is very little which would interest him as they mainly seem to be soaps 
or at very unsociable hours. He finds the audio described at the theatre a great help and it 
would greatly increase his enjoyment of the TV also. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 
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